Расчет расстояния, определенного измерителем скорости ГИБДД («"БАРЬЕР-2М" (СФ-100СЦМ), И С К Р А – 1, Сертификат Госстандарта #2963 от 1 октября 1997 г., «Сокол»)



Инструкции по эксплуатации («"БАРЬЕР-2М" (СФ-100СЦМ)): 

«3.10. Измеритель скорости обеспечивает фиксацию измеренного значения скорости с момента превышения заданного порога скорости на время (10,5+0,5) мин. и индикацию текущего времени на период фиксации показаний скорости, а также ручной сброс показаний скорости и времени.»

«14.5.3.2.4. Измеритель скорости считается выдержавшим испытания, если разность между значением показаний измерительного блока и проверяемым значением вводимой скорости не превышает основной погрешности измерения, равного +1 км/ч, диапазон измеряемых скоростей в пределах от 20 до 199 км/ч и максимальная дальность действия измерителя скорости в диапазоне измеряемых скоростей составляет 300м.»

Прибор «Сокол» фиксирует время, прошедшее с момента определения скорости.

Исходные данные:

Показания на радаре - V (км/ч)

Время с  момента измерения - T (мин). Вычисляется путем вычисления разницы между текущим временем и показанием времени на радаре.

Путь, пройденный автомобилем с момента измерения - S (м).


100

S (м)= ---------- х V (км/ч) х T (мин).
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Все технические средства, имеющиеся в ГИБДД, имеют дальность действия не более 300 м., Исключение – «Сокол», дальность – 350 м., что несущественно влияет на вычисления.

ПРИМЕР:

Показания на радаре - 90 (км/ч)

Время измерения – 1мин 30 сек (мин)

Путь, пройденный автомобилем с момента измерения :


100

S (м)= ---------- х 90 х 1,5 = 2025 (м).
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Если предположить, что Вы шли к сотруднику ГИБДД (либо он к Вам) 30 сек (за это время очень медленным шагом можно пройти 25 м), то это расстояние сокращается до 1500 м.


100

S (м)= ---------- х 90 х 1 = 1500 (м).
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Это превышает возможности измерителя скорости в 5 раз.

Вывод: скорость явно не Ваша.

Скорость на радаре, км/ч
60

км/ч
70 

км/ч
80 

км/ч
90 

км/ч
100 

км/ч
110 

км/ч
120 

км/ч
130 

км/ч
140 

км/ч
150 

км/ч

Время, за которое а/м проходит 300 м
18

сек
15,4 сек
13,5 сек
12 сек
10,8 сек
9,8 сек
9 сек
8,3 сек
7,7 сек
7,2 сек

Добавьте к времени в таблице время «на подход» (максимум – от 30 сек до 1 мин). Если на приборе показатели больше, чем Вы получили в результате суммирования – смело заявляйте о том, что имеет место попытка ввести Вас в заблуждение, приписав Вам нарушение, которого Вы не совершали.

*************************************************************************************** 

Таблица для особо продвинутых инспекторов (с учетом времени равномерного торможения с указанной скорости до полной остановки (при интенсивном торможении время резко сокращается):

Скорость на радаре, км/ч
60

км/ч
70 

км/ч
80 

км/ч
90 

км/ч
100 

км/ч
110 

км/ч
120 

км/ч
130 

км/ч
140 

км/ч
150 

км/ч

Время, за которое а/м проходит 300 м
36

сек
30,8 сек
27 сек
24 сек
21,6 сек
19,6 сек
18 сек
16,6 сек
15,4сек
14,4 сек

************************************************************************************

В таблицах для разных скоростей приведен расчет пути, который проходит автомобиль:

1) при равномерном движении со скоростью V (км/ч) за время T – значение S (м);
2) с учетом времени равномерного торможения с указанной скорости до полной остановки - значение S2 (м).
V (км/ч)
60

T (мин)
0,17
0,50
0,75
1,00
1,25
1,50

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
170
500
750
1000
1250
1500

S2 (м)
340
1000
1500
2000
2500
3000









V (км/ч)
70

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
198
583,3333
875
1166,667
1458,333
1750

S2 (м)

1167
1750
2333
2917
3500









V (км/ч)
80

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
227
666,6667
1000
1333,333
1666,667
2000

S2 (м)
397
1167
1750
2333
2917
3500









V (км/ч)
90

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
255
750
1125
1500
1875
2250

S2 (м)
453
1333
2000
2667
3333
4000









V (км/ч)
100

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
283
833,3333
1250
1666,667
2083,333
2500

S2 (м)
510
1500
2250
3000
3750
4500









V (км/ч)
110

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
312
916,6667
1375
1833,333
2291,667
2750

S2 (м)
567
1667
2500
3333
4167
5000









V (км/ч)
120

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
340
1000
1500
2000
2500
3000

S2 (м)
623
1833
2750
3667
4583
5500









V (км/ч)
130

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
368
1083,333
1625
2166,667
2708,333
3250

S2 (м)
680
2000
3000
4000
5000
6000









V (км/ч)
140

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
397
1166,667
1750
2333,333
2916,667
3500

S2 (м)
737
2167
3250
4333
5417
6500









V (км/ч)
150

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
425
1250
1875
2500
3125
3750

S2 (м)
793
2333
3500
4667
5833
7000









V (км/ч)
160

T (мин)
0,17
0,5
0,75
1
1,25
1,5

t (сек)
10
30
45
60
75
90

S (м)
453
1333,333
2000
2666,667
3333,333
4000

S2 (м)
850
2500
3750
5000
6250
7500

